

2019年10月10日

お客様各位

オリックス・レンテック株式会社

「レンタル約款の改定及びご利用方法に関するご案内」の正誤表

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、オリックス・レンテック レンタルサービスをご利用いただき誠にありがとうございます。

2019年9月11日付けでご案内させていただきました「レンタル約款の改定及びご利用方法に関するご案内」に一部誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

下記の通り、読み替えていただきますようお願い申し上げます。

記

【正誤表】

電子計測器・測定器/科学・環境分析機器/ロジック開発機器のレンタル料率表

訂正箇所	誤	正
9 カ月	レンタル料率 52.50%/割引率 47.50%	レンタル料率 50.00%/割引率 50.00%
10 カ月	レンタル料率 50.00%/割引率 50.00%	レンタル料率 48.00%/割引率 52.00%
11 カ月	レンタル料率 47.50%/割引率 52.50%	レンタル料率 47.00%/割引率 53.00%

以上